

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	九州財務局長
【提出日】	平成19年12月6日
【中間会計期間】	第32期中（自平成18年1月1日至平成18年6月30日）
【会社名】	株式会社ジョイフル
【英訳名】	Joyfull Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 穴見 陽一
【本店の所在の場所】	大分県大分市三川新町1丁目1番45号
【電話番号】	097(551)7131
【事務連絡者氏名】	専務取締役兼執行役員 管理本部長兼財務経理部長 井上 博基
【最寄りの連絡場所】	大分県大分市三川新町1丁目1番45号
【電話番号】	097(551)7131
【事務連絡者氏名】	専務取締役兼執行役員 管理本部長兼財務経理部長 井上 博基
【縦覧に供する場所】	証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神2丁目14番2号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年9月28日に提出いたしました第32期中（平成18年1月1日 至 平成18年6月30日）半期報告書の記載事項のうち、下記の事項を訂正する訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結損益計算書

表示方法の変更

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間損益計算書

注記事項

(中間損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記番号	前中間連結会計期間 (自平成17年1月1日 至平成17年6月30日)		当中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自平成17年1月1日 至平成17年12月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		29,807,305	100.0	30,345,929	100.0	61,798,907	100.0
売上原価		10,292,831	34.5	10,875,235	35.8	21,591,919	34.9
売上総利益		19,514,473	65.5	19,470,693	64.2	40,206,987	65.1
販売費及び一般管理費							
1.報酬・給料手当		9,732,792		9,618,742		20,051,294	
2.賞与引当金繰入額		112,640		109,120		111,531	
3.退職給付費用		67,091		70,121		134,827	
4.役員退職慰労引当金繰入額		8,124		14,708		15,033	
5.水道光熱費		1,475,666		1,464,636		3,043,095	
6.減価償却費		1,232,527		1,027,049		2,560,836	
7.その他		6,147,632	18,776,473	5,979,019	18,283,397	11,912,318	37,828,935
営業利益		737,999	2.5	1,187,296	3.9	2,378,052	3.8
営業外収益							
1.受取利息		3,307		4,411		7,777	
2.受取手数料		21,595		21,404		43,376	
3.不動産賃貸収入		18,649		24,180		39,828	
4.受取協賛金		135,274		98,225		192,606	
5.その他		42,296	221,122	16,875	165,098	98,745	382,334
営業外費用							
1.支払利息		61,984		67,726		124,067	
2.社債発行費		-		22,608		-	
3.レジ現金過不足金		-		12,573		-	
4.その他		13,374	75,359	200	103,108	25,677	149,745
経常利益		883,762	3.0	1,249,286	4.1	2,610,641	4.2
特別利益							
1.固定資産売却益	1	20,648		-		20,648	
2.保険金収入		-		15,236		15,539	
3.損害賠償金収入		20,000		4,380		20,000	
4.閉店損失引当金戻入益		-	40,648	3,090	22,707	9,670	65,858
特別損失							
1.固定資産売却損	2	1,420		8,500		1,420	
2.固定資産除却損	3	8,412		8,240		11,793	
3.減損損失	4	-		1,460,336		-	
4.災害損失		-		-		16,558	
5.火災損失		-		11,378		-	
6.棚卸資産廃棄損		26,943		-		26,943	
7.損害賠償金		14,000		-		18,297	
8.店舗改造計画等に伴う損失額		36,500	87,275	-	1,488,454	55,855	130,867
税金等調整前中間(当期)純利益又は中間純損失()		837,134	2.8	216,461	0.7	2,545,632	4.1
法人税、住民税及び事業税		273,021		561,726		1,133,868	
法人税等調整額		176,026	449,048	496,410	65,316	149,699	1,283,567
中間(当期)純利益又は中間純損失()		388,086	1.3	281,777	0.9	1,262,064	2.1

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		29,807,305	100.0	30,345,929	100.0	61,798,907	100.0
売上原価		10,292,831	34.5	10,875,235	35.8	21,591,919	34.9
売上総利益		19,514,473	65.5	19,470,693	64.2	40,206,987	65.1
販売費及び一般管理費							
1. 報酬・給料手当		9,732,792		9,618,742		20,051,294	
2. 賞与引当金繰入額		112,640		109,120		111,531	
3. 退職給付費用		67,091		70,121		134,827	
4. 役員退職慰労引当金 繰入額		8,124		14,708		15,033	
5. 水道光熱費		1,475,666		1,464,636		3,043,095	
6. 減価償却費		1,232,527		1,027,049		2,560,836	
7. その他		6,147,632	63.0	5,979,019	60.3	11,912,318	61.3
営業利益		737,999	2.5	1,187,296	3.9	2,378,052	3.8
営業外収益							
1. 受取利息		3,307		4,411		7,777	
2. 受取手数料		21,595		21,404		43,376	
3. 不動産賃貸収入		18,649		24,180		39,828	
4. 受取協賛金		135,274		98,225		192,606	
5. その他		42,717	0.8	16,988	0.5	99,634	0.6
営業外費用							
1. 支払利息		61,984		67,726		124,067	
2. 社債発行費		-		22,608		-	
3. レジ現金過不足金		12,266		12,573		24,657	
4. その他		1,529	0.3	313	0.3	1,908	0.2
経常利益		883,762	3.0	1,249,286	4.1	2,610,641	4.2
特別利益							
1. 固定資産売却益	1	20,648		-		20,648	
2. 保険金収入		-		15,236		15,539	
3. 損害賠償金収入		20,000		4,380		20,000	
4. 閉店損失引当金戻入 益		-	0.1	3,090	0.1	9,670	0.1
特別損失							
1. 固定資産売却損	2	1,420		8,500		1,420	
2. 固定資産除却損	3	8,412		8,240		11,793	
3. 減損損失	4	-		1,460,336		-	
4. 災害損失		-		-		16,558	
5. 火災損失		-		11,378		-	
6. 棚卸資産廃棄損		26,943		-		26,943	
7. 損害賠償金		14,000		-		18,297	
8. 店舗改造計画等に伴 う損失額		36,500	0.3	-	4.9	55,855	0.2
税金等調整前中間 (当期)純利益又は 中間純損失()		837,134	2.8	216,461	0.7	2,545,632	4.1
法人税・住民税及び 事業税		273,021		561,726		1,133,868	
法人税等調整額		176,026	1.5	496,410	0.2	149,699	2.0
中間(当期)純利益 又は中間純損失 ()		388,086	1.3	281,777	0.9	1,262,064	2.1

表示方法の変更

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 1月 1日 至 平成17年 6月 30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年 6月 30日)
<p>中間連結貸借対照表</p> <p>「証券取引法等の一部を改正する法律」(平成16年法律第97号)が平成16年6月9日に公布され、平成16年12月1日より適用となること及び「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告14号)が平成17年2月15日付で改正されたことに伴い、当中間連結会計期間から投資事業有限責任組合への出資(証券取引法第2条第2項により有価証券とみなされるもの)を投資有価証券として表示する方法に変更いたしました。</p> <p>なお、当中間連結会計期間末の投資有価証券に含まれる当該出資の額は、45,851千円であります。</p>	<p>中間連結損益計算書</p> <p>前中間連結会計期間まで営業外費用の「その他」に含めて表示しておりました「レジ現金過不足金」は営業外費用の総額の100分の10を超えたため、区分掲記しております。なお、前中間連結会計期間の営業外費用の「その他」に含まれる「レジ現金過不足金」は12,266千円あります。</p>

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 1月 1日 至 平成17年 6月 30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 1月 1日 至 平成18年 6月 30日)
<p>中間連結貸借対照表</p> <p>「証券取引法等の一部を改正する法律」(平成16年法律第97号)が平成16年6月9日に公布され、平成16年12月1日より適用となること及び「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告14号)が平成17年2月15日付で改正されたことに伴い、当中間連結会計期間から投資事業有限責任組合への出資(証券取引法第2条第2項により有価証券とみなされるもの)を投資有価証券として表示する方法に変更いたしました。</p> <p>なお、当中間連結会計期間末の投資有価証券に含まれる当該出資の額は、45,851千円であります。</p>	

2【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

【中間損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)		当中間会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		29,769,892	100.0	30,332,272	100.0	61,743,193	100.0
売上原価		10,291,193	34.6	10,873,819	35.8	21,574,081	34.9
売上総利益		19,478,698	65.4	19,458,452	64.2	40,169,111	65.1
販売費及び一般管理費		18,760,300	63.0	18,252,120	60.2	37,791,912	61.2
営業利益		718,398	2.4	1,206,332	4.0	2,377,198	3.9
営業外収益	1	221,302	0.7	162,926	0.5	382,030	0.6
営業外費用	2	75,396	0.2	102,839	0.3	149,745	0.3
経常利益		864,303	2.9	1,266,419	4.2	2,609,484	4.2
特別利益	3	40,648	0.1	22,707	0.1	65,858	0.1
特別損失	4	87,275	0.3	1,488,454	4.9	130,867	0.2
税引前中間(当期) 純利益又は中間純損 失()		817,676	2.7	199,327	0.6	2,544,475	4.1
法人税、住民税及び 事業税		266,739		561,697		1,133,145	
法人税等調整額		176,677	443,416	496,832	64,865	150,002	1,283,148
中間(当期)純利益 又は中間純損失 ()		374,259	1.2	264,192	0.9	1,261,326	2.1
前期繰越利益		11,595,679		-		11,595,679	
中間配当額		-		-		441,174	
中間(当期)未処分利 益		11,969,939		-		12,415,832	

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)		当中間会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		29,769,892	100.0	30,332,272	100.0	61,743,193	100.0
売上原価		10,291,193	34.6	10,873,819	35.8	21,574,081	34.9
売上総利益		19,478,698	65.4	19,458,452	64.2	40,169,111	65.1
販売費及び一般管理費		18,760,300	63.0	18,252,120	60.2	37,791,912	61.2
営業利益		718,398	2.4	1,206,332	4.0	2,377,198	3.9
営業外収益	1	221,723	0.7	163,308	0.5	382,919	0.6
営業外費用	2	75,817	0.2	103,221	0.3	150,634	0.3
経常利益		864,303	2.9	1,266,419	4.2	2,609,484	4.2
特別利益	3	40,648	0.1	22,707	0.1	65,858	0.1
特別損失	4	87,275	0.3	1,488,454	4.9	130,867	0.2
税引前中間(当期) 純利益又は中間純損 失()		817,676	2.7	199,327	0.6	2,544,475	4.1
法人税、住民税及び 事業税		266,739		561,697		1,133,145	
法人税等調整額		176,677	443,416	496,832	64,865	150,002	1,283,148
中間(当期)純利益 又は中間純損失 ()		374,259	1.2	264,192	0.9	1,261,326	2.1
前期繰越利益		11,595,679		-		11,595,679	
中間配当額		-		-		441,174	
中間(当期)未処分利 益		11,969,939		-		12,415,832	

注記事項

(中間損益計算書関係)

(訂正前)

項目	前中間会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	前事業年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)
1. 営業外収益の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
2. 営業外費用の主要項目 支払利息	61,984千円	67,726千円	124,067千円
3. 特別利益の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
4. 特別損失の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
		減損損失 (以下省略)	
5. 減価償却実施額 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)

(訂正後)

項目	前中間会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日)	前事業年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)
1. 営業外収益の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
2. 営業外費用の主要項目 支払利息	61,984千円	60,426千円	124,067千円
社債利息	—	7,300千円	—
3. 特別利益の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
4. 特別損失の主要項目 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)
		減損損失 (以下省略)	
5. 減価償却実施額 (以下省略)	(以下省略)	(以下省略)	(以下省略)